



В Эльбрусском районе возбуждено уголовное дело по факту убийства трех местных жителей

Следственным отделом по Эльбрусскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тел жителей Эльбрусского района с многочисленными огнестрельными ранениями по признакам преступлений, предусмотренных п.п. «а,ж» ч.2 ст. 105 УК РФ (умышленное убийство двух и более лиц, совершенное группой лиц), ч.2 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия и боеприпасов), ч.1 ст. 167 УК РФ (повреждение имущества). По данным следствия, 15 декабря 2011 года, около 21 часа 20 минут, неустановленные лица произвели множество выстрелов из автоматического огнестрельного оружия неустановленного образца по автомашине ВАЗ-2115, двигавшейся по Федеральной дороге «Баксан-Азау» между селениями Бедык и Былым Эльбрусского района. В салоне автомашины находились двое мужчин и женщина, которые от полученных огнестрельных ранений скончались на месте. Неизвестные скрылись. На месте происшествия обнаружено и изъято: 19 гильз калибра 7.62 мм., 10 гильз калибра 5.45 мм. и 2 гильзы калибра 9мм. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и розыск преступников. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/619741>